

annie / August 09, 2011 08:23PM

[美債風暴 金價驚驚漲 油價多空激戰](#)

[hr]

標題：美債風暴 金價驚驚漲 油價多空激戰

出處：2011/08/08【聯合報/記者周小仙 / 台北報導】

連結：[http://money.udn.com/fund/storypage.jsp?f\\_MAIN\\_ID=339&f\\_SUB\\_ID=3054&f\\_ART\\_ID=243424](http://money.udn.com/fund/storypage.jsp?f_MAIN_ID=339&f_SUB_ID=3054&f_ART_ID=243424)

[hr]

美債風暴接二連三，國際原油、黃金行情跟著大地震，市場分析師幾乎一面倒看好黃金仍將「驚驚漲」，對於油價則是各說各話，有人認為，油價將因美元走貶而飆升，也有人看淡油價，因為全球最大消費國(美國)已無力消費，石油也漲不動了。

分析師說，推升金價上揚方力道一波接一波，就經濟面來看，歐美經濟成長趨緩，聯準會推出第三波量化寬鬆貨幣政策(QE3)可能性大增，並將持續低利率政策，如此一來，不僅壓抑美元，也加重通貨膨脹壓力，預料兼具保值與避險的「黃金」將成為最佳「資金避風港」。

富蘭克林證券投顧說，上周美債上限進入攤牌關鍵時刻，國際金價應聲狂飆，每英兩直逼1700美元大關，已充分凸顯黃金「亂世英雄」特色。

摩根富林明投信經理人田克杰黃金說，上周金價頻創新高，卻未出現大戶獲利出場跡象，意味著金價續飆的可能性很高，加上美債降等，國際經濟情勢混沌不明，黃金短線不易走跌，明年中有機會挑戰1900美元大關。

在國際原油市場卻是殺聲隆隆，上周五紐約輕原油價隨美股暴跌，單日重挫超過5%，全周累計跌幅高達9.22%。

寶來投信副總監魏伯宇說，短期油價的確會出現波動壓力，但不會因為美國消費力下滑而巨幅走弱，「不可能美債今天被降評，明天美國人就不開車。」

魏伯宇認為，以大陸為主的新興國家，將逐漸發揮擴大內需的力量，支撐油價，加上挖掘或開採新油田的工作日益困難，油價兩、三年後仍會回歸供需基本面的影響。

·免責聲明：以上內容由各投資機構或媒體提供，純屬研究性質，僅作參考，使用者應明瞭其參考性，審慎考量本身之投資風險，使用者若依本資料投資發生損失須自行負責，聯合理財網對資料內容錯誤、更新延誤不負任何責任。

全文網址: [udn基金 - 基金趨勢 - 平衡特殊、礦業能源 - 美債風暴 / 金價驚驚漲 油價多空激戰 http://money.udn.com/fund/storypage.jsp?f\\_MAIN\\_ID=339&f\\_SUB\\_ID=3054&f\\_ART\\_ID=243424#ixzz1UXAQmwQD](http://money.udn.com/fund/storypage.jsp?f_MAIN_ID=339&f_SUB_ID=3054&f_ART_ID=243424#ixzz1UXAQmwQD)  
Power By [udn.com](http://udn.com)

Edited 1 time(s). Last edit at 08/09/2011 08:24PM by annie.

---